T.C. ZAFER KALKINMA AJANSI 

EK 1 – İlanlı Usul İçin Standart Gazete İlanı Formu

İLANLI USUL İÇİN STANDART GAZETE İLANI FORMU
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Mal Alımı İçin İhale İlanı 

RENEGE Tıbbi Ürünler Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi, Zafer Kalkınma Ajansı Yenilikçi KOBİ Mali Destek Programı kapsamında sağlanan mali destek ile Salihli/Manisa’da Diyalizde Kullanılan Kartuş Bikarbonat Geliştirilmesi ve Dış Ticaret Departmanı Kurulması İle Rekabet Gücünün Artırılması için 1 adet Ultrasonik Kaynak Makinesi (Kaynak Kalıbı İle), 1 adet Toz Dolum Makinesi, 1 adet Plastik Enjeksiyon Makinesi, 1 adet Chiller (Soğutucu), 1 adet Etiketleme Makinesi, 1 adet Sızdırmazlık Test Cihazı, 1 adet Kartuş Kapak Kalıbı, 1 adet Kartuş Gövde Kalıbı ve 1 adet Kartuş Filtre Kalıbı almak üzere bir Mal Alımı ihalesi sonuçlandırmayı planlamaktadır.

İhaleye katılım koşulları, isteklilerde aranacak teknik ve mali bilgileri de içeren İhale Dosyası Salihli Organize Sanayi Bölgesi 302 Cad. No: 23 Salihli/MANİSA adresinden veya www.renege.com.tr ve www.zafer.org.tr internet adreslerinden temin edilebilir. 

Teklif teslimi için son tarih ve saati: 24.02.2017 ve 13.00’dır.
Gerekli ek bilgi ya da açıklamalar; www.renege.com.tr ve www.zafer.org.tr adreslerinde yayınlanacaktır.

Teklifler, 24.02.2017 tarihinde, saat 14.00’da ve Salihli Organize Sanayi Bölgesi 302 Cad. No: 23 Salihli/MANİSA adresinde yapılacak oturumda açılacaktır. 

Satın Alma Rehberi
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